



冠军赛马“萌萌”自传

我叫“萌萌”，肌肉男，今年两岁，出生在爱尔兰，职业是一匹赛马。为啥叫“萌萌”呢？因为网友看到我刚出生的样子都觉得我很“萌”，就起了这个名字。



“昆仑决”再临我市 为市民带来搏击盛宴 中国选手张立鹏 TKO 日本选手

□晚报记者 张擘 文/图

本报讯 4月23日，“昆仑决”第43季系列赛再次在我市擂响战鼓，来自全球多个国家的搏击强者齐聚周口，3场新秀赛加上15场主赛，为广大市民带来了精彩的搏击饕餮盛宴。

据了解，此次比赛是“昆仑决”第三次走进周口，同时也是“昆仑决”2016年上半年的一次巅峰力作。乌克兰“美丽死神”奇斯辛柯、泰国“娃娃脸杀手”西提猜以及昆仑决世界冠军“KO女王”汪柯菡、“大鹏”张立鹏等20余位来自全球十多个国家的搏击悍将们纷纷亮相此次盛会。当晚的重头戏中，2015年诸神总冠军西提猜上演惊天逆转，强势晋级16强；备受关注的美丽死神与穆



塞的二番复仇战，最终美丽死神奇斯辛柯加时赛战胜穆塞，复仇成功；压轴中日大战，张立鹏痛快淋漓TKO(技术性击倒)日本选手能登崇，强势收获“昆仑决”五连胜。

里约奥运测试赛 中国队女子飞碟双向夺铜

新华社里约热内卢4月23日电 在国际射联世界杯里约站暨奥运会测试赛23日的比赛中，中国选手陆敏摘得女子飞碟双向铜牌。这是她个人第一枚世界杯奖牌，也是中国飞碟队在本次测试赛上的第一块奖牌。这是陆敏第一次闯入世界杯决赛阶段，她在资格赛中的75靶中命中70靶。铜牌争夺战中，她以13中对12中战胜了美国选手英格利希。金牌争夺战中，泰国选手焦差勒密和美国名将罗德都15发全中，焦差勒密在加赛中8:7胜出，第一次赢得世界杯冠军。

两届奥运亚军魏宁和她的妹妹魏萌在资格赛中分别打出67中和69中，没能进入决赛阶段。

当天还进行了男子25米手枪速射比赛，中国选手张健、李越宏、张富升都无缘决赛。俄罗斯名将克利莫夫在决赛中以平世界纪录的35中夺冠。

奥运测试赛15个项目已结束13个，中国队以1金2银2铜暂列金牌榜第四，俄罗斯队以2金2银1铜排第一。24日，测试赛将进行最后两个项目的争夺。